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  :.....................................الاسم الكامل 

  :الرقم : القسم

 2013 - 2014: السنة الدراسیة

الاعدادیة العیون ثانویة  الدورة الثانیة 2 الفرض المحروس رقم  
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  :أتمم الفراغ بما یناسب  )1

 .........................بالنسبة ل ................ تعطي العلبة المظلمة دائما صورة  
 .......و القمربین...........وجد تواحدة بحیث  ..............یحدث خسوف القمر عند وجود الأرض و القمر والشمس على  
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I.  نادرا الرسم المقابل یمثل ظاھرة طبیعیة تحدث:  

  .بتلوین مختلف الظلال المتكونةأتمم الرسم  -1
  .املأ مكان النقط على الرسم بما یناسب -2
  ........................................: سم ھذه الظاھرة ما  -3
  ..................................................................................متى تحدث ھذه الظاھرة ؟  -4
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 .OFمن عدسة رقیقة مجمعة مسافتھا البؤریة  OAو متعامد مع المحور البصري الرئیسي على بعد  ABنضع شیئا مضیئا طولھ 

 و حدد طبیعتھا  ’A’Bأنشئ ھندسیا الصورة  )1

 
 )ن3( : باعتمادك على معطیات الشكل أعلاه ، أتمم الجدول التالي )1
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 للعدسةfبینأنالبعدالبؤري. C2+ C1= C ، حیثL2 وL1تكافئالعدستینLنعتبرعدسة )3
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ساعة واحدة: مدة الإنجاز  

 2015-2014: الموسم الدراسي 


